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Leistungen:

- Hin- und Rückfahrt im modernen Reisebus zur

alleinigen Benutzung

- alle o.a. Fahrten bzw. gleich weite nach Wunsch

- Kosten für den Fahrer

- Vorbereitung/Planung von Fahrt und Programm

- 1 x Eintritt Tropical Islands: Nutzung der

Erlebnis-Landschaft, inkl. Wasserrutschen-Turm u.

AMAZONIA

- 2 Ü/F in Tipi-Zelten aus Stoff (4,5,8 Pers.) inkl.

Matratzen & Bettzeug, Lehrer in separatem Tipi

- Freiplatzregelung nach Wunsch!

Eintrittsgelder, Kosten für zusätzliche Führungen,

Schiffs- oder Bootsfahrten u.ä. sind im Reisepreis

nicht enthalten.

Preis:

01.01.2024 - 31.12.2026 - Busreise/Klassenfahrten

Preis bei 46-49 Teilnehmern pro Person

ab

381 €

 

01.01.2024 - 31.12.2026 - Spartipp

Bei 46-49 Teilnehmern 128 €

Klassenfahrt Tropical Islands - 3 Tage

Lernen, Erleben und Entdecken - Für Kinder, Jugendliche und junge Erwachsene hält die

tropische Urlaubswelt Tropical Islands zahlreiche Attraktionen bereit: ob am Strand der

Südsee chillen, die Baukunst fremder Völker im Tropendorf bewundern, Rutschvergnügen

pur erleben oder auf dem Erlebnispfad im Regenwald berühmten Tropenforschern

nacheifern. In einer der größten freitragenden Hallen der Welt ist vieles möglich.

Entdecken und Lernen werden hier groß geschrieben.

Für Kinder und Jugendliche ist Tropical Islands schon immer ein cooles Reiseziel, bei dem

auch pädagogische Aspekte nicht zu kurz kommen.

3-Tage-Fahrt - März bis Oktober

(Verkürzung bzw. Verlängerung möglich)

Programmvorschlag

1. Tag: Anreise - Unterbrechung der Fahrt je nach Reiseroute und Wunsch z.B. in Leipzig - Gelegenheit zur

Stadtbesichtigung: Haus Coffe-Baum, Thomaskirche, Bach-Museum, Mädler-Passage, Auerbachs Keller,

Nikolaikirche, Neues Gewandhaus, Moritzbastei, Hauptbahnhof, Völkerschlachtdenkmal, ASISI-Panometer (360°

Panorama und Begleitausstellung, wechselnde Themen), Freizeitpark Belantis, Neuseenland u.v.a.m. - Weiterfahrt

nach Krausnick - Begrüßung und Belegung der Tipi-Zelte auf dem Camping Platz von Tropical Islands

2. Tag: Aufenthalt in Tropical Islands mit AMAZONIA: Wasserrutschen, Regenwald, Lagune, Whitewater River,

Wasserspielplatz, Beachsoccer, Beachvolleyball u.v.a.m.

3. Tag: Beginn der Rückreise - Unterbrechung der Fahrt je nach Reiseroute und Wunsch z.B. in Berlin - abends

Ankunft am Schulort

Weitere Programmvorschläge

Indoor-Halle am Campingplatz: Basket-, Hand- und Völkerball, Badminton, Tischtennis, Boccia (Preis auf

Anfrage)

Spreewald: Gelegenheit zur Kahnfahrt in einer einmaligen urwüchsigen Lagunenlandschaft -

Lübbenau: großer Spreewaldhafen, „Gurkenmeile“, Spreewaldmuseum, Informationszentrum des

Biosphärenreservats Spreewald

Cottbus: Parkareal (Spreeauenpark, Fürst-Pückler-Park, Tierpark, Park Branitz mit in Europa einmaligen

Erdpyramiden), hist. Stadtkern, Wendisches Museum..

Spremberg: hist. Stadtkern, Schloss, Kraftwerk Schwarze Pumpe, Sorbisches Kulturzentrum, Sorbisches

Dorfmuseum Bloischdorf u.v.a.m.

Berlin: Stadtrundfahrt mit Führung: Brandenburger Tor, Reichstag, Holocaust-Mahnmal u.v.a.m. oder zur

freien Verfügung

Dresden: Vorschläge siehe Klassenfahrt Dresden

Tipp! Auch als Tagesfahrt buchbar. Fragen Sie nach!

Hinweis: Diese Reise ist nicht grundsätzlich für Menschen mit jeglicher Behinderung geeignet. Sollten Sie Personen

https://www.vr-tours.de/reiseangebot/reise/klassenfahrt-dresden-mit-saechsischer-schweiz/
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mit einer körperlichen oder geistigen Behinderung in Ihrer Gruppe haben, vermerken Sie bitte die besonderen

Erfordernisse oder kontaktieren Sie uns persönlich. Entsprechend dieser Erfordernisse stellen wir Ihnen ein

spezielles Angebot für Ihre Gruppe zusammen.

Busreise/Klassenfahrten

Die Preise gelten pro Person und schließen die in der Reise aufgeführten Leistungen ein.

Ihr Preis errechnet sich aus der von Ihnen festgelegten Dauer der Fahrt, dem Reisetermin, dem Abfahrtsort,

Ihrer Teilnehmerzahl sowie den von Ihnen gewünschten und von uns erbrachten Leistungen.

Der Super Sparpreis ist gültig von November bis Februar, außer an Messeterminen.

Spartipp

Die Preise gelten jeweils pro Person und schließen die folgenden Leistungen ein:

Hin & Rückfahrt im modernen Reisebus zur alleinigen Benutzung

Vorbereitung/Planung von Fahrt und Programm

Übernachtung und Verpflegung wie angegeben

1 Stadtrundgang mit Führung

Freiplatzregelung nach Wunsch!

Ihr Preis errechnet sich aus der von Ihnen festgelegten Dauer der Fahrt, dem Reisetermin, dem Abfahrtsort,

Ihrer Teilnehmerzahl sowie den von Ihnen gewünschten und von uns erbrachten Leistungen.
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